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Der Geländesprung.
für den Tourenfahrer unbrauchbar. Man lässt den
Körper an den Stöcken hochtreiben bis zur vollständigen
Stütze mit gestreckten Armen. In der höchsten Sprungstellung

wirft man die Skier mit gestreckten Beinen nach
vorne hoch. Während des Niedersprunges drehen sich
die Skier fast von selber in die gewünschte Richtung. Man
soll nie zu früh mit Drehen anfangen, weil sonst die Ski-
Enden an den Stöcken hängen bleiben. Die Anfahrt soll
nicht zu schnell sein, je langsamer desto besser. Den
Aufsprung federt man wieder ab durch Hochgehen. H. St.

WIE HOCH IST
BRÜCKE I

DIESE

Mit der Uhr in der Hand messe
ich die Falldauer eines Steines.
Er fällt jede Sekunde 10 Meter
schneller als in der
vorangegangenen Sekunde. Ich
multipliziere Fallzeit mal Fallzeit
mal 5 (genau 4,9). Angenommen
die Fallzeit betrug 4 Sekunden,
dann ist meine Rechnung
folgende: 4x4=16, 16x5 80.
Die Brücke ist also 80 Meter
hoch. Selbstverständlich darf
dieses Experiment nur dort
ausgeführt werden, wo dadurch
niemand gefährdet wird.
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